

ФИЛОЛОГИЯ

Н. В. Халина¹, Хуэй Хуэй², Н. Н. Пивкина³

(^{1,2}Алтайский государственный университет, г. Барнаул, Россия; ³Национальный-исследовательский университет «Московский энергетический институт», г. Москва, Россия)

Современная китайская медийная лингвокультура через призму семантики слов группы «времена года» словаря Эръя

Рассматриваются слова группы «времена года» в главе «Ши тянь» (释天 , Истолкование небес) словаря Эръя и их употребление в современном китайском медийном пространстве в качестве направления стилистической функциональной лингвистики. Проанализировано семантическое поле «времена года» главы «Ши тянь» и его функционально-семантическая презентация в современном китайском медийном дискурсе. Показано, что современные китайские медиа, являясь важным носителем языковой коммуникации, постоянно внедряют новшества, принося удобство в общение людей, а также способствуя различным изменениям в языке. Сделан вывод, что эпоха глобального медийного пространства привела к диверсификации и разнообразию языкового выражения. Доказано, что в современном китайском медийном пространстве семантика единиц словаря Эръя функционально активна.

Ключевые слова: именованная группа «времена года», словарь Эръя, китайский медийный дискурс, медийное пространство, языковая коммуникация.

13 мая 2024 г.
